
9. ГОТЕЛІ LOW COST: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД
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Н а ц іо н а льн и й  у н іве р си т ет  х а р ч о ви х  т ехн о ло гій

Однією з проблем сучасного туризму України є відсутність хороших 
готелів за невелику плату в центральних частинах міста. Звичайно, сьогодні для 
бажаючих подорожувати за невелику плату існую спеціальні заклади 
розміщення -  хостели. Проте серед їхніх головних недоліків є розміщення, як 
правило, на околицях міста, що ускладнює мобільність туристів. Здебільшого, в 
хостелах зупиняють туристи, чий бюджет вельми лімітований (молодь, 
студенти). Цей контингент туристів надає перевагу самостійному перегляду 
об’єктів туристичної атракції, або воліє аби частка вільного часу під час 
пізнавального туру була якомога більшою. І заклад їхнього розміщення має 
бути не дуже далеко від центральної частини міста.

Як альтернатива для туристів які не хочуть переплачувати або ж 
поселяться в готелях на околиці міста є «капсульний готель» - один з варіантів 
японських готелів, що представляє собою невеликі спальні комірки, 
розташовані один над одним. Знаходяться в основному біля великих вокзалів 
або поруч з розважальними районами для зручного розташування приїжджих 
людей.

Кімната в капсульному готелі являє собою капсулу розміром приблизно 
2x1x1,25 м . Ц ь о г о  розміру достатньо, щоб спати, дивитися телевізор або
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читати. Багаж постояльця зберігається зазвичай у шафці, розташованому 
недалеко від капсули. Туалети також розташовані окремо і є загальними.

Гість капсульного готелю може самостійно налаштувати собі комфортну 
температуру, потрібну яскравість світла. Кожна капсула обладнана телевізором. 
По суті, це хостел, але з абсолютно іншим рівнем комфорту, зі звукоізоляцією і 
дизайном. За невеликі гроші можна жити з комфортом в центрі міста.

На сьогоднішній день прогрес не стоїть на місці, сучасна людина досить 
часто виявляється між містами та країнами - у стані тривалого очікування 
поїзда або літака в наступну точку подорожі. Хочеться поспати і відпочити, а 
номер в готелі не заброньовано. Спеціально для таких випадків і розроблені 
мобільне приміщення Sleepbox площею 2,5 х 1,6 метра і висотою від 2,5 до 3 
метрів. Крім найголовнішого - ліжка, в ньому є тумбочка, місце для багажу, 
розетки для підключення зарядного пристрою до ноутбуку і телефону. Sleepbox 
оснащений системою вентиляції і загального освітлення, також передбачені 
вбудовані LED світильники для читання і штори з електроприводом для вибору 
оптимального режиму приватності. Sleepbox може вміщати від одного до трьох 
осіб.

Ідеальне місце для установки кабін Sleepbox, на наш погляд, - це «чиста 
зона» аеропорту, біля виходів до літаків, де мандрівники зазвичай чекають 
відкладеного вильоту або пересадки. Ми впевнені, що Sleepbox виявляться не 
менш затребуваними на території вокзалів, виставкових і готельних комплексів, 
торгових центрів.

Зрештою даний вид готелів може бути дуже популярним, особливо серед 
молоді або людей, які приїхали в місто на короткий термін. Ми вважаємо, що в 
Україні теж варто спробувати щось нове, і це стане поштовхом у розвитку 
сучасної індустрії гостинності.
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